

## 中国银保监会正式挂牌

### 银行保险业一季度实现良好开局

本报讯 4月8日,中国银行保险监督管理委员会在京揭牌,标志着新组建的中国银行保险监督管理委员会正式挂牌运行。

银保监会4月9日披露称,今年一季度,银行保险业监管部门采取有效监管措施,防风险、

治乱象、补短板、促改革、强服务各项工作取得新进展,进一步巩固了资金脱虚向实的成果,推动银行保险业实现了稳健运行和良好开局。

具体来看,银行业资产规模稳步增长,流动性进一步增强,

贷款质量保持稳定,资本和拨备稳中有升,风险抵御能力进一步提升。保险业发展主动转型,结构进一步优化,保障型业务平稳增长,服务大局能力进一步增强,资金运用平稳提升,行业偿付能力不断优化。

银保监会表示,下一步将找准监管定位,明确监管目标,坚决打好防范化解金融风险攻坚战。着力深化改革扩大开放,引导银行保险业进一步提升服务实体经济质效,在新的起点上开启新的征程。(新华)

### 导读

#### 网贷不上报征信也不可掉以轻心

[B2]

#### 期限只有86天 预期年化利率12.72% 这款理财产品您心动了吗?

[B3]

#### 小记者们看过来 本周三场活动 邀你参加

[B6]

#### 意大利优质气泡酒 团购价优

[B7]



### 行长访谈

## 扎根鹰城大地 服务实体经济

### ——访平顶山银行副行长兼营业部主任任海峰

2018年,平顶山银行挂牌开业十周年。十年树木,平顶山银行扎根鹰城,竭尽我能,已将枝叶伸展到郑州、洛阳、南阳、新乡、信阳、商丘等6个省辖市。平顶山银行副行长兼营业部主任任海峰告诉记者,十年来,平顶山银行从小到大、由弱到强,已成为支持地方经济建设的金融主力军和“金融豫军”的有生力量。

#### 竭尽我能 服务鹰城经济

2008年6月,平顶山市商业银行正式挂牌开业,2010年12月更名为平顶山银行;2011年1月,平顶山银行郑州分行开业,标志着从地方银行向区域性银行的历史跨越。在推进跨区经营的同时,该行始终不忘对本土金融服务的深耕细作,实现市区和县域金融服务全覆盖后,加快各二级支行、离行式自助银行和社区支行、小微支行建设力度。目前,全行共有小微专业支行5个,社区支行4个。同时,发起设立郟县广天村镇银行,是我市设立的首家村镇银行,为我市金融组织体系注入了新的活力。

2008年以来,该行累计投放信贷资金2500多亿元支持实体经济发展,连年被评为全市“责任目标考核先进单位”“履行社会责任优秀企业”“维护消费者合法权益先进单位”,受到市政府嘉奖,树立了地方银行形象。特别是2014年以来,面对宏观经济下行、企业融资难度持续加大的实际情况,该行以地方银行的担当精神心系企业、与企业共生共荣,深入了解企业面临的难题和需求,与企业“同呼吸、共命运”,形成了经济效益与社会效益并举、自身发展与地方经济发展双赢的良好互动。

#### 服务民生 打造“市民银行”

任海峰告诉记者,该行坚持“政府银行、市民银行”的定位和“竭尽我能、感动你心”的服务理念,大力推进金融服务提升工作。



平顶山银行副行长兼营业部主任任海峰 图片由平顶山银行提供

一是开立了市级社保财政专户,发行了平煤神马集团10万张社保卡;公积金业务系统成功对接,实现了市住房公积金中心与该业务的联机实时结算,进一步提升了服务能力;参与研发的市国库集中支付电子化系统上线,实现了财政资金收缴和支付业务完全“无纸化”运行;推进了“税银网+”业务,实现了纳税人在该行营业网点进行国地税的纳税申报,进一步丰富了纳税人办税渠道。

二是专注“市民银行”定位,致力于改善与市民生活息息相关的金融服务品质,在充分开展市场调研和论证的基础上,采取“量体裁衣”式的个性化服务,先后发行了佛泉卡、豫如意卡、公

务卡、社保卡等多种集综合金融服务功能为一体的银行卡,并实行免收跨行取现手续费(每天前三笔)、免年费、免小额账户管理费等优惠措施;推出了网上银行、电话银行、手机银行、微信银行、直销银行、“金凤凰”理财、支付宝卡通和保管箱,率先在全省金融机构推出全天候24小时“金通道”自助银行服务;签订了水费、燃气费、电费代收等协议,成为市财政代发工资主办行,满足了市民百姓不同层次的金融需求。

该行加大产品创新,对接小微企业场景化服务,在小微品牌“易贷兴”基础上创新推出了“乐易贷”“易宜贷”“银政易贷”等新产品,增强了小微企业服务能力;

单列小微信贷规模,确保投放到位;对小微企业贷款实行有区别的利率优惠政策,切实减轻小微企业的融资成本。

同时,该行积极投身公益,全面回报社会。连续多年面向社会招录大学毕业生,解决了千余名大学生的就业问题,为经济社会稳定作出了应有的贡献;率先开办下岗人员小额创业贷款业务,帮助1万多名下岗失业人员重新就业、创业致富;踊跃参与各种公益活动,连续多年组织开展“送温暖、献爱心”捐款、捐物活动和义务献血活动,被授予“平顶山市无偿献血先进单位”“平顶山市捐资助学先进单位”等荣誉称号。

(本报记者 张睿)



平顶山金融圈



鹰城微健康